

轮椅上织就美丽丝袜花,买一双吧!

您的爱心,将支撑一个家庭的希望

星报讯(记者 赵莉) 12月3日是“国际助残日”,我们身边,有着不少身残志坚的人,虽然上帝没有让他们有健全的身体,却给了他们顽强的意志。然而,现实却往往并不轻松。记者近日了解到,合肥瑶海区的一位肢体残疾人吕新,双腿股骨头坏死,她常年与轮椅为伴;为了治病,耗尽全部家当;她不向命运低头,学起手工丝袜花制作;可是,丝袜花销路却让她犯愁。无奈中,她拨通本报电话进行求助。

吕新,刚出生不久就因为一次意外双腿脱臼。送到医院却被误诊为软骨病,贻误了最佳的治疗时机,后来她的双腿一直

不能正常行走。2007年吕新先后三次接受手术治疗,从那时开始,她几乎一直卧床不起,日常起居都难以自理,生活的重担全部落在了丈夫身上。

“为了给我治病,几乎耗尽了家里的全部家当。”吕新告诉记者,2010年,家里花了8万多块钱为她做了右腿手术,手术之后,病痛有所减轻;不久前,她又做了左腿的手术,这一次医药费达10余万元,大病医疗救助报销之后,自己支付了4万多元,尽管如此,家里也早已是负债累累。病痛的折磨、经济的压力让吕新备感生活的艰辛。“我现在一刻都离不开人照顾。”吕新感

慨地说。

看着丈夫如此辛苦,吕新开始学习做起丝袜花。经过长时间的练习,现在吕新的丝袜花越做越熟练,越来越漂亮。“现在,我已经做了20多盆丝袜花,和外面店里卖得差不多好看,但行动不便,丝袜花一直卖不出去。”吕新很想通过自己的努力改变命运,“但是谁愿意来买我的丝袜花呢?”

吕新通过本报发出邀请:如果有人能够相中她做的丝袜花,可以与她联系,她现在住在滨湖惠园的廉租房内,联系电话为:15955106838。

回音壁



投诉热线: 0551-5223802
栏目主办:
合肥市卫生局卫生监督所

合肥将整治“五小行业”

星报讯(记者 王伟伟) 昨日,记者从合肥市卫生监督所获悉,省城将集中对小餐饮店、小美容美发店、小旅店、小浴室、小歌舞厅等“五小”单位进行集中整治。

据了解,上述“五小”单位都必须在醒目位置悬挂卫生监督信息公示牌,公示牌上卫生许可证、从业人员健康证、卫生管理制度和消毒记录等一应俱全,使每一位消费者一眼就能知晓该场所的卫生状况及等级。

合肥市卫生监督所指出,尤其是小餐饮店的卫生必须要做到以下几点:首先,持有餐饮服务许可证并亮证经营,有量化分级标识;其次,布局合理,场地和卫生设施符合卫生要求;再者,加工经营场所环境整洁,有卫生管理制度并上墙,有消毒设施并能正常运转或使用集中式消毒餐具;最后,要切实加强食品及其原料的管理,严格要求从业人员个人卫生。

重返现场

本报新闻热线,不但及时出击,更是时时关注事件进展。这不,上周多篇报道,现在都一一有了回音。最主要的,我们本着负责的态度,会再次重返事件现场,让事实说话。

龙虾街违章建筑已拆除



报道前



报道后

事件回放:“合肥现在变得越来越漂亮,而在宁国路龙虾一条街却有人在搞违章搭建,对面就是包公街道办事处,违章建筑竟然能建起来。”11月26日,不少家住青年小区的居民向本报投诉,反映有处违章建筑,影响附近居民采光。接到投诉后,记

者迅速出击,并于11月27日刊登报道。**重返现场:**昨日中午,记者再次来到宁国路龙虾一条街。记者看到,居民反映的“时代小雅”楼顶上的违章建筑已全部拆除,用来遮挡违章建筑的红布也被揭掉,楼顶只剩下一些钢架。该店工作人员称,接

到有关部门通知后,他们积极配合,快速地拆除了违章搭建。

随后,记者又走访了青年小区居民,不少居民对相关部门的快速反应,及时拆除违章建筑和本报的及时报道,表示称赞。

陈韵文 本报记者 文/图

热线回眸

墙体渗水问题近期内解决

星报讯(刘冬梅 记者 祁琳) 10月25日,本报报道了省城南国玲珑碧玉小区的许女士,反映家中墙面严重渗水一事,11月30日,许女士特致电星报称开发商已经开始全面动工维修。

许女士2009年买房,入住三年来房屋北墙渗水的问题一直没得到彻底解决。记者帮其联系了开发商,负责售后的夏先生表示,那栋楼北面的墙将全部重新翻修。据许女士介绍,11月27日已经正式动工,全部工期约一个月左右。“这次维修涉及三四十户人家,目前我家这边已经从屋顶开始重新做防水了,大约十天能竣工。”

对于本报的报道,许女士声称很是感激。

丢失老鸭,快递赔偿60元

星报讯(刘冬梅 记者 祁琳) 11月21日,本报报道合肥市民黄女士通过快递寄四只老鸭,最后却少一只,记者从黄女士那了解到,目前她已从快递公司拿回了60元赔偿款。

黄女士于11月18日寄了四只打理干净的老鸭给上海的姐姐,谁知鸭子到姐姐那里只剩下三只。为此,黄女士拨打了快递公司客服电话,但事情并没有得到解决。对方称业务员送货去时是本人签收且包装完好,事后难再处理。

无奈的黄女士于是求助本报,经本报及时关注后,该公司表示愿意将黄女士的快递作为破损件处理,并赔偿了黄女士60元现金。

被困电梯女白领得安抚

星报讯(记者 王伟伟) 11月28日,省城孙女士乘电梯被困40分钟,本报对此进行了关注。

昨日,孙女士再次联系到记者表示,小区物业人员已带着慰问品去孙女士家安抚她,并承诺,将联合西子-奥克斯公司对小区的电梯进行检修,杜绝此类事件再次发生,让每位小区的业主能够安心乘坐电梯。同时,对于孙女士被困电梯40分钟的遭遇,物业也表示抱歉。

围堵幼儿园门口的垃圾被清除



报道前



报道后

事件回放:在省城望江路海顿公馆幼儿园门口高架桥下,堆放很多生活垃圾,附近居民还在空地上种菜,致使孩子每天一出幼儿园门就看到这么多垃圾,很不卫生,许多孩子家长盼望有关部门能对垃圾

及时清除。本报11月28日曾作报道。

重返现场:困扰孩子的垃圾是否已被清除呢?昨日下午,记者再次来到该路段。在现场记者看到,原先堆在幼儿园门口路边的生活垃圾不见了,但空地上种

植的菜还没有被拔掉,但看上去干净不少。“两天前就有人过来清理垃圾了,环境好多了,不再那么臭了。”附近居民表示,星报的监督,引起了有关部门的关注,为他们做了一件大好事。陈韵文 记者 李尚辉文/图